

80袋面粉!一位父亲的感恩之情

5月21日是第33次全国助残日。当日,呼和浩特市启音残疾儿童康复训练中心收到了一份特殊的捐赠——赛罕区红十字志愿者、罕见病患者家长张忠恒捐赠了80袋面粉。

面粉里满含着一位父亲的感恩之情。张忠恒是武川县的农民,他的儿子皓博从小患有一种罕见疾病:苯丙酮尿症。这是一种隐性遗传病,普通的大米和白面、鸡鸭鱼肉等日常食物,皓博都不能吃,只能吃价格昂贵的特殊米面,否则会损害他的中枢神经,让他变傻、自虐,甚至死亡。

几年前,张忠恒的父母相继患癌去世。给父母看病欠下的债,以

及儿子每月的大额“口粮”费用,让这个没有固定收入的三口之家一度陷入危机。2015年,在媒体的关注和呼和浩特市红十字黄河飞天志愿服务队的帮助下,全城发起爱心接力,众多爱心企业和爱心人士开始帮助张忠恒一家,他家库存的价值2万元的土豆募得善款12万余元。2022年4月15日,一场资助罕见病儿童的公益活动在呼和浩特市举行。爱心企业和爱心人士慷慨解囊,向皓博伸出援助之手。《北方新报》以及正北方网刊发《小皓博患怪病:吃普通米面会中毒……》《吃普通米面会中毒 患怪病男孩获爱心资助》等消息,对此事进行了报道。

2023年皓博进入启音残疾儿童康复训练中心。该校校长胡艳玲得知张忠恒家的经济状况后,特招募张忠恒的爱人进入该校做生活老师,并鼓励她报考“孤独症康复师上岗证”,实现她成为一个孤独症康复师的梦想。

得到社会爱心帮助的张忠恒怀着一颗感恩的心加入了红十字志愿组织,条件允许的时候,参加

一些志愿服务活动,并且多次无偿献血,尽己所能回馈社会。

5月21日,记者在启音残疾儿童康复训练中心看到,14岁的皓博行动自如,会背古诗,还认识了100以内的数,虽然还有些口齿不清,但是皓博这些明显的进步已经给这个罕见病家庭带来无限希望。

文/草原全媒·北方新报记者 王利军

八旬翁寻旧同窗:67届机415班请报到!

“现在我已是八旬老人,内蒙古古工业学院(现内蒙古工业大学)的同学们,你们在哪里?还记得我们曾经的机415班吗……”5月23日,80岁的杨振雄老人致电本报,希望通过本报寻找多年来失去联络的同窗好友。

据了解,杨振雄老人于1967年从内蒙古工业学院毕业后,被分配到包头市工作。碍于当时通信条件的限制,老人慢慢与那些留在呼和浩特市的同学失去了联系。如今,老人的女儿为方便照料老人,将老人接回呼和浩特市生活。“回到呼和浩特后,我总是回想起当年求学的场景,我让女儿开车带我到曾经上学的内蒙古工业学院原址,想重温

往日月,却已是旧貌难觅、物是人非。”杨振雄老人表示,毕业后大家各奔东西,甚少联系,虽然呼包二市相隔不远,同学们却天各一方。

“如今我们都已是风烛残年的老人,真想念我那些同学,怀念那时的激情岁月,同学们,你们在哪里?我是你们的同学杨振雄,请你们联系我!”老人通过本报发出真诚邀请,希望能与老同学们恢复联络,重温当年同窗情谊。

如果您是原内蒙古工业学院(现内蒙古工业大学)67届机415班杨振雄老人的同学,请与他联系,电话:18547153775。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 张悦 李雨茉

盗伐479株杨树 两男子被刑拘

5月23日,记者从呼和浩特市土左旗公安局了解到,近日该局破获一起特大盗伐林木案,将盗伐林木的两名犯罪嫌疑人抓获归案,并采取刑事拘留措施。

据警方介绍,5月9日,察素齐镇某村北侧的杨树被人砍伐,经司法鉴定,被砍伐林木为乔木林地,林种为防护林,被伐株数479株,被伐林木总立木蓄积量为243.2立方米。

受理案件后,土左旗公安局环

食药侦大队民警调取大量周边监控录像,同时经多方走访摸排,连续蹲点守候,5月16日成功锁定并抓获作案嫌疑人马某、和某。

经审讯,马某与和某对合伙雇佣他人擅自砍伐察素齐镇某村北侧树木并将砍伐的树木贩卖到河北省的犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步侦办中。

文/草原全媒·北方新报记者 刘惠 实习生 张悦

我帮你 0471-6651113 草原云 北方新报

候车室里“万马奔腾” 旅客:买车票送音乐会!

5月20日21时许,在锡林浩特站候车室,37名马头琴乐手即兴演奏起《万马奔腾》,引来候车旅客围观。视频在网络发布后,网友们纷纷留言:“这才是我想要的车站”“买了张车票,送场音乐会”“气氛拉满,缓解了旅客的劳累和等车的枯燥感”……

记者从锡林浩特车站了解到,当天锡林浩特市马头琴音乐团队队员从锡林浩特市乘坐K7922次旅客列车前往呼和浩特市参加演出。候车期间,有队员提议:把琴拿出来练会儿呗!于是,大家一起拉了

一首《万马奔腾》。

当马头琴声响起,候车室内顿时鸦雀无声,琴声结束后现场响起热烈的掌声和喝彩声,队员们的即兴表演带给候车旅客一场视听盛宴。热情的旅客也让队员们特别有激情,接连演奏了《草原连着北京》《百灵鸟》等,整个过程持续了30分钟左右。

文/草原全媒·北方新报首席记者 查娜



扫码观看演奏

中国体育彩票 超级大乐透 好彩连连 快乐翻番 超级大乐透10亿大派奖 购彩有度 快乐翻番 参与条件 追加投注且单张单期投注金额15元及以上 一等奖单注奖金最高可中3600万 快来询问店员参与吧! 扫码了解活动详情